

Corrigendum IPB-1175 (Tender Notice)

1. The Corrigendum is being issued with reference to Tender Notice published (IPB-1175) in dailies The News (Lahore), Jang (Multan) & local newspaper dated 14th October, 2017.
2. The date of receipt of tender notice in the office of the University Printing Press should be considered as **30th October 2017** instead of 30th November, 2017. All other specifications and terms & conditions will remain un-changed.



Chairman Printing Committee
The Islamia University of Bahawalpur
Baghdad-ul-Jadeed Campus, Bahawalpur
Phone: 062-9255598 **IPB-1190**